



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 486

MARȚI, 3 Iunie 1986

4 PAGINI — 50 BANI

La încheierea lunii mai

Rezultatele obținute de minerii Văii Jiului trebuie să determine o intensificare a preocupărilor pentru îndeplinirea planului

◆ 13 582 tone de cărbune au extras, împreună, peste prevederile de plan ale lunii mai unitățile miniere LONEA, PAROȘENI și CARIERA CIMPU LUI NEAG. ◆ 6 642 tone, cel mai mare plus al lunii, l-au obținut minerii de la PAROȘENI. ◆ Peste 46 000 tone de cărbune suplimentar au totalizat, de la începutul anului, minerii de la PAROȘENI și LONEA.

Realizările înregistrate de unitățile miniere LONEA, PAROȘENI și Cariera Cîmpu lui Neag sînt o dovadă grăitoare a înaltei răspunderi comuniste, muncitorești cu care au fost primite sarcinile de plan, o ilustrare vie a dăruirii cu care au acționat colectivele respective pentru îndeplinirea prevederilor, a sarcinilor de producție care le-au fost stabilite.

De fapt, sînt singurele unități miniere care și-au îndeplinit și depășit sarcinile lunii mai. Celelalte întreprinderi miniere au acumulat minusuri care e-

vidențiază o slabă preocupare, o insuficiență valorificarea a tuturor rezervelelor de care dispun. Majoritatea întreprinderilor miniere care nu și-au realizat prevederile de plan au obținut cele mai slabe producții din acest an, cu toate angajamentele optimiste prezentate la începutul anului de conducătorii lor. Spre exemplu, la mina Petrila, din cele 43 384 tone, cît este minusul acumulat de la începutul anului, mai bine de jumătate aparține lunii mai;

Livezeniul în primele 4 luni înregistrează procente de realizare cuprinse între 78,6 și 83,2 la sută, iar în luna mai doar 60,3 la sută; mina Uricani, după ce în februarie, martie și aprilie și-a realizat și depășit sarcinile planificate, în mai, rămîne sub plan cu aproape 6000 tone; la Lupeni din aproape 16 600 tone minus cît are de la începutul anului, peste 10 000 aparțin lunii mai.

Aceeași situație și la nivelul Combinatului unde peste 35 la sută din minusul la zi al acestui an se datorește slabei activități desfășurate de unitățile miniere ale Văii Jiului pentru îndeplinirea in-

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Insemnate depășiri de plan

Si în primele cinci luni din acest an, eforturile oamenilor muncii de la IPSRUEEM Petroșani s-au concentrat spre realizarea și depășirea indicatorilor de plan. De reținut, în acest context, că indicatorul utilaj tehnologic minier a fost depășit cu 142 tone, iar la piese de schimb producția suplimentară realizată se cifrează la 10 milioane lei. Paralel cu preocupările vizînd realizarea și depășirea indicatorilor de plan se situează și acțiunea de diversificare a producției. (Gh.O.)

Convorbirile recapitulative moment important în desfășurarea învățămîntului politico-ideologic

În luna iunie, în toate cercurile politico-educative și cursurile din învățămîntul politico-ideologic de partid, al organizațiilor U.T.C., de sindicat și O.D.U.S. se vor organiza convorbirile recapitulative — care vor marca încheierea anului de învățămînt politico-ideologic 1985—1986.

Insemnătatea deosebită a convorbirilor recapitulative pe acest an rezidă în faptul că ele se desfășoară la scurtă vreme după ce într-o atmosferă de vibrant entuziasm și elan patriotic, comuniștii, toți

oamenii muncii au sărbătorit gloriosul jubileu al partidului. În fiecare cerc și curs de învățămînt convorbirile vor fi consacrate dezbaterii și însușirii tezelor, aprecierilor și orientărilor cuprinse în cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la adunarea solemnă organizată cu prilejul împlinirii a 65 de ani de la fîurirea P.C.R. — strălucit bilanț și, totodată, un amplu și mobilizator program de acțiune revoluționară pentru înaintarea cu succes a

României pe calea socialismului și comunismului, o călăuză de mare valoare teoretică și practică în lupta întregului partid și popor pentru edificarea noii orînduirii, pentru progresul și înflorirea multilaterală a patriei. Document programatic de excepțională însemnătate, cuvîntarea constituie o

Gheorghe SACALUȘ,
directorul Cabinetului municipal de partid al muncii politice și ideologice

(Continuare în pag. a 2-a)

Insemnări de reporter

Mineri de la suprafață

Am ajuns la cea mai mare carieră de la Cîmpu lui Neag odată cu schimbul I, la primele ore ale dimineții. Sărcălele apăruse, deja, peste virfurile brazilor, și își trimitea razele către stratul de cărbune din imensul amfiteatru...

Cele dintii cupe le încarcă șoferii Gheorghe Bulai și Ion Lăstun. Pu-ternicele mașini vin în apropierea excavatorului, la comanda căruia se află Mihai Fogoroș. Cîteva rotiri ale uriașului braț de fier, după ce a mușcat din stratul de cărbune, și mașinile sînt pline ochi. Un demaraj scurt, autobasculantele pornesc cu încălcătura spre instalația trommel-concator, unde sterilul va fi ales și trimis către baldă. Iar cărbunile va fi expedit către punctul

central de încărcare în vagoane, de la Uricani. Aceasta este, pe scurt și în mic, fluxul de producție din cea mai mare carieră de la Cîmpu lui Neag, acolo unde lucrează brigada I. Împreună cu maestrul Constantin Tomcea, adjunctul șefului de brigadă, aveam să „descifrăm”, în acel peisaj care este cariera, alte puncte de lucru. Interlocutorul avea să ne spună că utilajele, amplasate pe diverse trepte de exploatare, funcționează la parametri maximi; că șoferii din coloana auto a S.U.C.T. fac cîte 30—40 de curse pe zi, cu cărbune sau cu steril. Aceasta pentru că excavatoriști și buldozeriști ca Sever Ionică,

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

COSTEȘTI-1986

Entuziastă manifestare a tineretii

Duminică, într-o atmosferă vibrantă, tinerească, în amfiteatrul natural de la Costești, străjuit de culmile munților Orăștiei, mii de tineri din județ și-au dat „întîlnire cu istoria” — prilej de evocare a tradițiilor de luptă pentru libertate și independență ale locuitorilor acestor meleaguri strămoșești.

S-a încheiat astfel o lună de adevărată efervescență a vieții spirituale a tinerilor, perioadă în care s-au organizat ample acțiuni politico-educative, în sprijinul producției, al formării tinerii generații prin muncă și pentru muncă. Manifestările din acest an s-au desfășurat sub semnul gloriosului jubileu al partidului, aniversarea a 65 de ani de la fîurirea P.C.R.

La Costești, printre cei

care au ținut să fie prezenți la momentul culminant al „Lunii educației politice, revoluționar-patriotice și culturale socialiste pentru tineret”, „întîlnirea tineretului cu istoria”, s-au aflat peste 1000 de tineri din municipiul nostru. Au ținut să fie prezenți minerii de la Lupeni, Bărbăteni, Uricani, Dilja Paroșeni, constructorii de utilaj minier de la IPSRUEEM și IUMP, elevii de la Liceele industriale din Lupeni, Petroșani, Vulcan, Petrila și liceele economice și de matematică-fizică din Petroșani.

Simpozionul cu tema „Județul Hunedoara, vatră străbună de cultură și civilizație” desfășurat simbătă, a evocat mo-

H. DOBROGEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Ședința Consiliului de Stat

Luni, 2 iunie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat, ca invitați, viceprim-miniștri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat Decretul privind amnistierea unor infracțiuni și grațierea unor pedepse, care se dă publicității.

În continuarea lucrărilor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a

examinat și ratificat: Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste pe perioada pînă în anul 2000; Programul de lungă durată privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice între Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă pînă în anul 2000; Tratatul de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Republica Populară Congo.

Totodată, Consiliul de Stat a analizat și ratificat unele convenții și acorduri internaționale încheiate

de Republica Socialistă România cu alte state în diferite domenii ale vieții economice, sociale și de stat.

Consiliul de Stat a apreciat că programele, tratatele, convențiile și acordurile supuse ratificării exprimă politica țării noastre de largire a colaborării și cooperării internaționale cu alte state și asigură cadrul juridic necesar de acțiune în domeniile la care se referă.

Toate tratatele internaționale menționate au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale

(Continuare în pag. a 4-a)

În spiritul sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU,

la cel de-al III-lea Congres al agriculturii

Deplin atașament față de politica agrară a partidului

Am urmărit cu mult interes și satisfacție lucrările Congresului al III-lea al întregii țărâni, deosebi cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, rostită la deschiderea acestui forum al democrației socialiste. Ideile și orientările de însemnătate excepțională cuprinse în acest magistral document, ne umplu sufletul de mîndrie deoarece am înțeles înseși coordonatele activității viitoare din importante ramuri și sectoare ale agriculturii noastre. Și noi,

oamenii muncii care trăim în comuna Aninoasa, ne-am regăsit, cu preocupările noastre, în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, care sublinia: „Trebuie să se acorde sprijinul corespunzător și îndrumarea necesară folosirii raționale a pămîntului în zonele ne-cooperativizate, dezvoltării producțiilor zootehnice și a celorlalte activități, care să asigure creșterea corespunzătoare a producției și a contribuției între-

gii țărâni la dezvoltarea generală a țării”. Prin munca noastră, prin creșterea efectivelor de animale și a produselor animaliere, vom răspunde așa cum se cuvine îndemnurilor formulate în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru înfăptuirea noii revoluții agrare în patria noastră.

Nicolae PĂRĂU,
țaran cu gospodărie individuală, comuna Aninoasa

Vom preda integral și la timp produsele contractate

Cu viu interes am urmărit magistrala cuvîntare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rostită la înalta tribună a celui de-al III-lea Congres al agriculturii, document ce exprimă dorința noastră, a întregii țărâni, a tuturor celor ce muncesc în agricultură și industria alimentară de a face totul pentru a ridica întreaga muncă la un înalt nivel calitativ, îndeplinindu-ne exemplar obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Noi, țărani cu gospodării individuale din comuna Bănița, sintem hotărîți să ne îndeplinim toate sarcinile ce ne revin în

predarea integrală și la timp a produselor contractate cu statul. În același timp, căutăm să gospodărim cît mai bine baza materială de care dispunem pentru ca an de an, producția de lapte și preparate din lapte, precum și cantitățile de carne pe care le livrăm la fondul centralizat să fie cît mai mari.

Vibrantele chemări adresate nouă, țărâni, de secretarul general al partidului constituie un nou imbold pentru a munci cît mai bine, realizînd astfel o nouă calitate în dezvoltarea agriculturii.

Maria PAVEL,
țaran cu gospodărie individuală, comuna Bănița

OASPEȚI AI VĂII JIULUI

Cu Ion Băieșu despre teatru

Aflat în Petroșani pentru a participa la premiера absolută a piesei sale, „Autorul e în sală”, scriitorul Ion Băieșu a fost, în cursul zilei de ieri, oaspetele redacției ziarului nostru. Cu acest prilej i-am solicitat următorul interviu:

— **Apreciind după numărul de lucrări pe care le-ați încredințat, spre a fi jucate, teatrului din Petroșani, se pare că sinteți deosebit de legat de municipiul nostru, de acest colectiv artistic.**

— Am venit aici pentru prima dată în decembrie 1953, răspunzînd unei chemări patetice a regretatului Petre Drăguș, poet și ziarist, care mi-a scris: „Vino urgent în Valea Jiului. E formidabil”. Și am venit. Am rămas patru luni lucrînd ca redactor la „Tinărul miner”, un supliment al „Științei ti-

neretului” pentru Valea Jiului. În martie 1954 ziarul a fuzionat cu „Tinărul constructor” care apărea la Hunedoara, devenind „Tinărul muncitor”, iar redacția s-a mutat la Deva.

Am mai povestit și în alte împrejurări, chiar în „Steagul roșu”, despre cîteva dintre amintirile mele din acele vremuri. Printre altele îmi aduc aminte acum că în acei ani am descoperit între elevii doi viitori gazetari și scriitori: Nicolae Arsenie, astăzi, la revista „Flacăra” și Irimie Străuț, cunoscut scriitor de literatură pentru copii.

A doua oară am venit în 1980 la premiера pe țară a piesei „În căutarea sensului pierdut”. A fost un spectacol memorabil

Interviu realizat de
H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii și creației sale“

Costești 1986

(Urmare din pag. 1)

mente din istoria județului, împlinirile din viața economico-socială în acești ani de mare înfăptuire, pe care, cu vie mândrie patriotică îi numim „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Duminică, istoria străveche a acestor plajuri a fost evocată de prof. univ. Ioan Glodariu de la Universitatea din Cluj-Napoca, după care formații artistice de tineret și-au reunit forțele într-un emoționant spectacol-omagial. Au continuat pe cele două estrade micro-recitalurile de folclor, muzică ușoară și poezie susținute de artiști amatori — participanți la etapa de masă a Festivalului național „Cântarea României”.

Din Petroșani, o excelentă impresie au lăsat membrii ansamblului folcloric „Paringul” al Casei de cultură a sindicatelor, care au dat o nouă dovadă a măiestriei lor artistice. De asemenea, la o înaltă cotă artistică s-au situat membrii grupului de muzică și poezie „Mesagerii adincului” din Uricani, care au oferit un spectacol de ținută, viu aplaudat de cei prezenți. Emil Horvath și colegii lui din grupul „Mesagerii adincului” dovedesc noi calități, ei fiind și la Costești o prezență apreciată pe estrada amenajată în aer liber.

Terenurile de volei și handbal, au cunoscut animația competițiilor în care echipele liceului industrial din Petroșani s-au comportat meritoriu, obținând aplauze la scenă deschisă, pentru frumoasele faze pe care le-au creat în întâlnirile sportive cu colegii de generație din celelalte localități ale județului.

Fiecare moment al manifestării emoționante de la Costești s-a înscris ca o nouă dovadă a potențialului cultural-sportiv de care tinerii din județul nostru dispun, însemnând fără îndoială, o nouă afirmare a tinerilor în viața social-politică a județului.

Intensificarea preocupărilor

(Urmare din pag. 1)

Integrală a prevederilor de plan. Or, toate acestea trebuie să determine o intensificare a preocupărilor tuturor colectivelor miniere pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru îndeplinirea integrală și ritmică a sarcinilor planificate.

Toate întreprinderile miniere dispun de condițiile tehnice (dotare, aprovizionare cu materiale și asistență tehnică) necesare îndeplinirii prevederilor

(Urmare din pag. 1)

Cu Ion Băieșu despre teatru

care a făcut din trupa Teatrului de stat „Valea Jiului” și din Florin Fătușescu, regizorul spectacolului, adevărate vedete. Iată-mă acum pentru a treia oară în Petroșani pentru a asista la o altă premieră absolută a unei noi comedii, „Autorul e în sală”. Teatrul din Petroșani are „mână bună”, în ce mă privește.

— Cum vi s-a părut publicul?

— Un public bun, deschis, sincer, receptiv la ironie, la comic, capabil „să prindă din zbor” fiecare poantă. Mi s-a părut că relația dintre actori (care au fost în seara premierei, într-o vervă de zile mari) s-a stabilit repede, cu sinceritate și încredere reciprocă. Aceasta este cheia succesului de public.

— Ce părere aveți despre dramaturgia contemporană românească?

— Într-un clasament mai vechi (și neoficial) dramaturgia era trecută întotdeauna pe locul trei, dacă nu chiar pe patru, după

critica literară. Nu știu dacă lucrurile s-au schimbat, dar cert este că în ultima vreme criticii și istoricii literari acordă un spațiu din ce în ce mai important dramaturgilor contemporani, chiar dacă ei provin din alte genuri literare. (Vezi Marin Sorescu și chiar cel ce vă vorbește). Creația dramatică se impune ca o creație literară de sine stătătoare, capabilă să creeze satisfacții chiar și numai la simpla lectură. Dramaturgii contemporani — desuți de puțini e adevărat — reușesc să furnizeze hrana necesară celor peste 40 de teatre profesionale din țară, teatrelor populare, din ce în ce mai numeroase, celor citorva mii de echipe de teatru de amatori. Și pentru că a venit vorba de amatori vă mărturisesc, că mai bine de jumătate din creația mea dramaturgică este consacrată acestora. Am peste 15 comedii într-un act care au fost și sunt jucate de amatori și care au realizat spectacole de care îmi amintesc cu plăcere. O echipă de teatru de ama-

tori, cea din Scornicești, a realizat o premieră mondială, este vorba de „Nemurii din întimplare” pe care au jucat-o în țară și peste hotare.

— De altfel, în curând la Vulcan formația de teatru a clubului muncitoresc va monta o nouă lucrare de-a dumneavoastră.

— Da, se va numi „Maestrul”, regia va fi semnată de Radu Băieșu, fiul meu, în prezent regizor la Petroșani. Este vorba tot de o premieră absolută, care vine după o altă piesă de-a mea, montată tot la Vulcan, „Dreșoarea de fantomă”.

— Cum vi s-a părut Petroșaniul de astăzi?

— Acum 30 de ani, era un oraș cenușiu, trist, închis în el însuși, viața parecă li ploua și-i aștea tot timpul. Parcă oamenii erau la ipsiși de zîmbet și lumina pe față. Petroșaniul de astăzi este cu totul altul, un oraș care nu are nimic cu cel de odinioară decât numele. El a fost gândit și realizat ca o localitate modernă, în care simți viața pulsind.

Acțiuni dedicate Zilei internaționale a copilului

Manifestarea desfășurată sîmbătă și duminică la Uricani s-a constituit într-o reușită deplină. O acțiune complexă, dedicată copiilor, „Insemnul cel mai preț al vieții, al iubirii pe acest pămînt” — cum afirma Maria Sirbușcă, președinta comitetului

orașenesc al femeilor din Uricani.

Sîmbătă a fost o zi a copilăriei la clubul din localitate, unde responsabilul acestui așezămînt de cultură a făcut totul pentru ca invitații să se simtă bine. Întîi a fost un spectacol de muzică și poezie, susținut de elevi

și preșcolari de la școlile generale nr. 1 și 2 și, respectiv, grădinițele din oraș. A urmat o paradă a modei organizată de I.C.S. Lupeni — sector Uricani.

În încheiere, unitățile de librărie și patiserie au oferit o varietate și bogată expoziție de cărți pentru copii și, respectiv, de produse de cofetărie și patiserie.

Duminică, tot la Uricani, s-au desfășurat concursuri de desene pe asfalt, precum și atractive întreceri de triciclete, biciclete, cros și fotbal.

Parada modei pentru copii

Gazdă tradițională a unei asemenea acțiuni, restaurantul „Jiu” din Petroșani a fost și vineri, 30 mai 1986, locul de desfășurare a unei acțiuni deosebit de atractive, inițiată de I.C.S.M.I. Petroșani: parada modei pentru copii.

Peste 20 de tinere vîsțate au prezentat aproximativ 70 de modele de

îmbrăcăminte destinată copiilor. Multă gingașie, frumusețe și candoare copilărescă au adus acești copii în gesturile lor, purtînd amprenta timidității specifică vârstei. A fost o acțiune reușită pentru care organizatorii și participanții merită deopotrivă felicitări.

C. BURILEANU

Convorbirile recapitulative

(Urmare din pag. 1)

strălucită sinteză a experienței partidului, a revoluției și construcției socialiste, în general, a socialismului contemporan, reprezintă o remarcabilă contribuție la dezvoltarea teoriei și practicii revoluționare, în concordanță cu realitățile concrete, cu cerințele stadiului actual de dezvoltare a societății românești, a lumii contemporane — oferind prin conținutul său, bogat de idei și aprecieri, subiecte deosebit de generoase pentru o dezbateri largă, aprofundată, cu învățăminte multiple pentru activitatea practică.

Dezbaterile sînt chemate să insiste asupra capitolelor de bază din cuvîntare — a principalelor momente ale istoriei partidului, subliniate în cuvîntare, privind cele două perioade distincte — 1921—1944, respectiv, 1944—1986, marile realizări din anii de după Eliberare, mai ales din perioada grandioasă înfăptuirii de după Congresul al IX-lea. În cadrul dezbaterilor vor fi subliniate însemnătatea hotărîrilor Congresului al XIII-lea, creșterea rolului conducător al partidului în etapa actuală în înfăptuirea programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea țării spre comunism, cerința promovării revoluționare, a democrației socialiste, perfecționarea rolului statului în înfăptuirea obiectivelor construcției socialiste etc.

Pentru a veni în sprijinul cursanților se va organiza un program de consultații, expuneri, răspunsuri la întrebări. Propagandiștii, cu sprijinul punctelor de informare, vor întocmi planșe, calcule economice, diagrame, extrase din documente și alte materiale. Concomitent cu aprofundarea tezelor teoretice, se vor aborda concret, documentat as-

pectele din întreprinderi, instituții, școli, comerț, sănătate și din alte sectoare, privind contribuția comunistilor, a tuturor oamenilor muncii la îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan, la creșterea eficienței economice, pentru afirmarea spiritului responsabil în muncă și viață.

Reușita convorbirilor depinde de măsura în care vor fi folosite metodele cele mai bune pentru pregătirea cursanților și atragerea lor la dezbateri. Precizăm că sarcini importante revin organelor și organizațiilor de partid, sindicat, U.T.C., O.D.U.S., de a conduce cu răspundere și direct această acțiune și a nu lăsa pregătirea și desfășurarea convorbirilor doar pe seama propagandiștilor.

La încheierea convorbirilor recapitulative se crează organizația de bază sau propagandistul „cult” vor face aprecieri asupra modului în care s-au pregătit cursanții în anul de studiu 1985—1986, evidențind preocuparea și eforturile fiecărui cursant pentru ridicarea nivelului său politico-ideologic și criticînd deficiențele care s-au manifestat pe parcursul anului.

În luna iulie, în adunările generale, ședințele de comitet și birouri ale comitetelor de partid se va analiza modul de desfășurare și eficiența învățămîntului politico-ideologic din 1985—1986, măsurile privind pregătirea noului an, 1986—1987, al învățămîntului politico-ideologic.

Se vor stabili, totodată, măsuri coreșpunzătoare ca pînă la deschiderea viitorului an de învățămînt în cadrul fiecărei organizații de partid, sindicat și U.T.C. să se inițieze acțiuni complexe pentru a menține și în perioada lunilor de vară conținutul și frecvența muncii de propagandă la nivelul cerințelor actuale.

Mineri de la suprafață

(Urmare din pag. 1)

Petru Zorzoană, Gheorghe Chelaru „alimentează” din plin putericele basculante. Aceasta pentru că forezori, precum

Victor Hirjovescu, asigură front de lucru uriașelor utilaje, făcînd la timp și așa cum trebuie, operațiunile de perforare pentru pușcare.

Așa se face că brigada nr. 1 se află pe locul întâi între colectivele de muncă ale carierei Cîmpu lui Neag; așa se face că plusul înregistrat în cel de-al doilea trimestru este de peste 6.500 tone de cărbune. Acesta este prezentul producției; iar viitorul va fi și mai pro-

mițator evaluînd după volumul lucrărilor de desoperț, care asigură capacitățile pentru perioada următoare.

Deși în nomenclatorul profesunilor se întînesc doar cele de forezor, buldozerist, excavator, conducător auto, toți cei de aici au mîndria de a aspira către titlul de miner. Și de vreme ce rezultatul muncii lor sînt sutele de mii de tone trimise către cazanele termocentralelor de la Doicești și Ovidiu, credem că sentimentul este îndreptățit. Ei, muncitorii specialiști dintr-o carieră nefiind, în definiție, altceva decît mineri.

Ritmul intens de muncă de la brigada nr. 1 este concludent pentru hotărîrea întregului colectiv de muncă al Carierei Cîmpu lui Neag de a încheia acest an cu rezultate foarte bune, care să-i situeze printre fruntașii mineritului din Valea Jiului. În această perioadă propice ei vor recupera restanțele provocate de vremea nefavorabilă din timpul iernii (cînd producția într-o carieră este la discreția vremii și mai puțin sub controlul oamenilor). Iar evidențele dispeceratului certifică din plin adevărul că hotărîrea devine faptă.

vă informăm

O AMPLA acțiune cetățenească s-a desfășurat sîmbătă în zona noului centru civic al orașului Lupeni. Aproape o mie de cetățeni, din care mulți elevi au lucrat la curățirea rigotelor, trotuarelor și zonelor verzi, la transportarea a 40 tone de moloz și aluviuni. S-au evidențiat cetățenii din cadrul

asociațiilor de locatari nr. 15, 16, 18 și 21, precum și elevii școlilor generale nr. 2 și 5, ai Liceului industrial nr. 1. (I.D.)

CONCURS Interpreta de muzică ușoară Rozina Filip, deținătoare a „Premiului tineretii” la concursul „Cîntecul adincului” din acest an a fost prezentă vineri și sîmbătă la festivalul interjudețean de muzică ușoară „Primăvara muzicală mehedinteană” care a avut loc în muni-

cipiul Drobeta Turnu Severin. Evoluția tinerei soliste a fost viu aplaudată de publicul mehedintean. (A.H.)

COSMETICE. Unitatea de desfacere a produselor cosmetice, situată pînă acum la parterul blocului 8 din Bulevardul Păcii — Lupeni a fost mutată de curînd la parterul blocului 2, beneficiînd astfel de un mai mare și modern spațiu pentru expunere și vânzare.

UN NOU SPAȚIU pentru parcare a autoturismelor a fost amenajat în cartierul Petroșani-Nord. Este vorba de parcare de lângă blocul turn nr. 76, realizată de constructorii din brigada nr. 10 Petroșani a Antreprizei de construcții și montaje. În același cartier se desfășoară lucrări de betonare a unor alei și trotuare între noile blocuri de locuințe date în folosință.

În Piața Victoriei din același cartier au fost montate stîlpi pentru iluminat public. Prin modul în care sînt construiți și amplasați, aceștia, se încadrează în aspectul modern al peisajului urbanistic din noul cartier. (V.S.)

METEOROLOGICA. Vremea este în curs de încălzire, prognozează meteorologul de serviciu Maria

Șerban. Izolat, sînt posibile averse de ploaie, însoțite de descărcări electrice. Maxima înregistrată, duminică, în Petroșani a fost de plus 19 grade, iar în Paring de plus 13 grade Celsius. (Gh.O.)

Rubrică realizată de Alexandru TĂTAR

vă informăm

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Spectacol de clasă

JIUL PETROȘANI — METALUL BOCSA: 5—1 (3—0). Minutul 53 — Anghel surprinde apărarea gazdelor, în fața careului mare, îl deschide pe Oțman, un șut necruțător pentru Toma, gol deci, care nu afectează totuși prea mult moralul galeriei. Era și firesc, intrucît tabela de marcaj indica 3—1 în favoarea Jiului, după o repriză de excepție. Conclucind bine cu fundașii, aripile Jiului, Lăsconi și, mai ales, Băluță, au creat numeroase breșe în dispozitivul defensiv advers, numai forma de zile mari a lui Focșeneanu a salvat Metalul de la un dezastru lamentabil. Primul gol avea să cadă în min. 7, cînd balonul, pornit de la Mulțescu, a fost șutat consecutiv de Vancea, Lăsconi și apoi, fără replica vreunui adversar, de fundașul Buzduga. Peste nouă minute la un forcing al înaintașilor Jiului, Băluță centrează și Lăsconi încheie acțiunea printr-un șut violent, scorul reprizei fiind ridicat la proporțiile forțatului de Dosan (29),

care s-a remarcat duminică printr-un apetit deosebit de joc, prin inteligente manevre de invăluire, la care și-a dat concursul și Stana. Reducerea handicapului, în faza amintită, a declanșat un nou asediul gazdelor, în minutul ur-

Fotbal, divizia B

mător Băluță a fost faultat în fața careului mare de Sculici. A urmat un gol „la indigo”, precum cel din înfrînirea cu Infrățirea Oradea; în urma unei rafinate scheme, zidul advers s-a destrămat și șutul lui Stana a trimis mingea în poartă: 4—1. Cursele lui Băluță au creat poziții favorabile lui Vancea, (64), Lăsconi (70, 73), Dosan (83), dar finalizarea a lăsat de dorit. Ori înaintașii Jiului s-au pripit, ori s-au invitat reciproc la balon, ori transversala (83) s-a opus „ghiu-lelei” lui Dosan. Invingătorii au punctat ultima oară în min. 86, într-o fază

în care strategul Mulțescu l-a angajat pe Vancea în adîncime; o suită de fente de antologie, întreaga apărare metalurgistă a fost silită să privească, fără a putea interveni, cum balonul se strecoară în plasa. Dacă „furia” înaintașilor Jiului merită elogiile în prima repriză, după reluare, ei au avut mai puține reușite, intrucît au cochetat prea mult cu dantelăriile driblingurilor de prisos.

În orice caz, Jiul a obținut o victorie categorică și și-a asigurat dreptul de a reveni acolo unde merită, în prima divizie. Mai sînt însă trei „hopuri”, în deplasare, în special la Sighet, pe care antrenorul Mulțescu și coechipierii săi pot și trebuie să le depășească, mobilizîndu-se exemplar. Cu atît mai mult cu cît F.C. Maramureș a capotat la Mecanica Orăștie.

JIUL: Toma — Buzduga (P. Grigore), Meriă, Szekely, Stana — Sălăgean (Găman), Mulțescu, Dosan — Băluță, Vancea, Lăsconi.

Andrei APOSTOL

festivalul ansamblurilor de gimnastică pentru preșcolari

Preșcolarii, cei mai tineri participanți la competiția sportivă națională „Daciada”, și-au etalat măiestria sportivă sim-băta, la Deva, în Sala sporturilor, unde s-a organizat etapa județeană a „Festivalului ansamblurilor de gimnastică pentru preșcolari”. Municipiul Petroșani a fost reprezentat de trei echipe, cîștigătoare ale etapei pe Valca Jiului. De semnalat este faptul că, în acest an, Comisia municipală a șoimilor patriei, Inspectoratul școlar municipal Petroșani și conducerea unităților de preșcolari au acordat o mai mare importanță pregătirii echipelor de gimnastică și organizării etapelor pe localități, evidențiindu-se în mod deosebit etapa pe orașul Petrița. La etapa județeană, într-un cadru organizatoric foarte bun, s-au demonstrat, celor peste 800 de spectatori, frumusețea și spectaculozitatea gimnasticii, care în județul nostru are izvoare nesecate de talente și cadre didactice cu multă pasiune și dăruire.

După evoluții foarte bune și un punctaj strîns, acordat de arbitrele din lotul republican, unitățile de preșcolari din Valea Jiului au cucerit următoarele locuri în clasamentul: locul I — echipa de gimnastică a Grădiniței cu program normal nr. 9 Petroșani, pregătite de educatoarea Magda Popa,

locul II — Grădinița cu program prelungit nr. 1 Petroșani (Marcela Berar și Marioara Tăpșac), locul III — Grădinița cu program prelungit nr. 3 Petroșani (Maria Puiu și Ileana Feișer). Echipelor cîștigătoare le-au fost acordate trofee și premii.

S. BALOI

Cupa „Trofeul Tulipan” — ediția a II-a

Sfîrșitul săptămîinii trecute a marcat faza finală municipală a concursului de gimnastică pentru preșcolari întrecere desfășurată la Casa de cultură din Petroșani.

În fața unei săli arhipline, micii gimnaști, reprezentînd grădinițe și cîmîne din Uricani, Petroșani și Petrița, au oferit un spectacol sportiv deosebit de atractiv, juriul avînd o sarcină dificilă în a face o departajare valorică obiectivă. După desfășurarea celor două probe — impuse și liber alese — întrecerea s-a încheiat cu următorul clasament: „Trofeul Tulipan”

— grădinița nr. 9 Petroșani, locul I, cîmînul nr. 3 — cartier Carpați — Petroșani, locul II — cîmînul nr. 1 Petroșani — locul III grădinița nr. 1 Uricani, mențiune — grădinița nr. 1 Petrița.

În încheierea concursului, veritabilă pledoarie pentru gimnastică, preșcolarii de la grădinițele din Petroșani, elevii Școlii generale nr. 7, precum și cei de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din reședința de municipiu au susținut un activ program artistic.

Text și foto: Alexandru TĂTAR



Aspect din evoluția micilor gimnaști.

Fotbal, divizia C ■ Fotbal, divizia C

Remiză prețioasă

ȘOIMII LIPOVA — MINERUL PAROȘENI: 0—0. Minerii din Paroșeni nu cunosc înfrîngerea de șapte etape, performanță care le asigură, în continuare, primul loc în seria a VIII-a. Duminică, la Lipova, Șoimii, echipă care face parte din „anturajul” Rapidului Arad (clasată pe locul secund), a încercat, prin toate mijloacele, să obțină victoria. Ce se poate spune despre o partidă în care arbitru Gh. Toth a „acordat” nu mai puțin de două cartonașe roșii și șase galbene? Apărarea Minerului, ermetică și întărită cu jucători din celelalte compartimente, a rezistat cu brio, sing. Remus Becus, președintele secției de fotbal a oaspeților, remarcă în acest sens prestația de excepție

a lui Leleşan, Lăzăroiu, Lixandru și Dodenciu. Dacă prima repriză a aparținut Șoimilor, după terminarea „oxigenului”, ei au permis adversarilor să inițieze contraatacuri tăioase; în ultimul sfert de oră s-au aflat în poziții favorabile Hădărean, Matula și Băltaru. Speriați de duritățile gazdelor, dar și de propria şansă, ei s-au pripit, rătind. După eliminarea lui Dodenciu (70), minerii au reușit să tempereze zelul ofensiv al adversarilor, printr-o țesătură deasă de pase, astfel că tabela de marcaj a rămas imaculată.

MINERUL: Crecan — Ispir, Leleşan, Lixandru, Dodenciu — G. Bîrsan, Matula, Cristea, Lăzăroiu — Henzel (Neiconi), Băltaru (Hădărean).

Ion VULPE

Aplauze pentru învingători

MINERUL — ȘTIINȚA VULCAN — STRUNGUL ARAD 6—0 (4—0). Așteptat cu deosebit interes, acest joc a oferit spectatorilor multe goluri frumoase, un duel sportiv, aplaudat la scenă deschisă. În minutul 9, Barbu este „cosit” în suprafața de pedeapsă de către Borugă și Ene Ciprian transformă cu precizie: 1—0. Șapte minute mai tîrziu, Ișjak centrează, Constantin reia puternic în dreapta portarului Butaru și... 2—0. În minutul 35, Constantin se dovedește un vîrf de atac percutant, tehnic, după ce „întoarce” doi adversari în careu, îl servește ideal pe Ciortia: 3—0. Cu un minut înainte de pauză, o lovitură liberă executată de Bolos cu efect, nu poate fi reținută de portarul oaspeților și Ciortia mărește handicapul: 4—0. În repriza secundă am

asistat la o dispută interesantă, între foștii divizionari A, Marin Miculescu de la gazde și Wiliam Leac de la oaspeți, cîștigată clar de primul. De altfel, Miculescu a făcut duminică, un joc excelent, ca în zilele lui bune, fiind de departe cel mai bun din teren.

După pauză jucătorii combinetei s-au aflat permanent în atac. Astfel, Barbu (56), „servit” ireproșabil de Ciortia, „la întilnire”, îl face „mat” pe portarul Butaru: 5—0. Ultima modificare de scor s-a întîmplat în min. 72 — Topor, noul introdus în teren, a „croșetat” întreaga apărare a Strungului și... 6—0.

MINERUL — ȘTIINȚA VULCAN: Olteanu — Ișjak, Miculescu, Chițac, Văduva II — Ene, Ciortia, Negru — Barbu, Constantin (Topor), Bolos. **Iustin STOENESCU**

Handbal „Cupa Pionierul”

Începută din luna aprilie 1986, competiția de handbal „Cupa Pionierul” a înregistrat în Valea Jiului un număr de 12 echipe de fete și 18 echipe de băieți, la categoria 13—14 ani. La faza municipală, organizată sistem turneu, cu etape săptămîniale, s-au calificat cîte patru echipe de fete și de băieți, cărora li s-au asigurat un număr mai mare de jocuri și un nivel de pregătire ridicat, cu scopul de a reprezenta municipiul cu rezultate bune în fazele superioare. În acest cadru, echipele Școlii generale nr. 3 Lupeni (fete) și Școlii nr. 6 Petroșani (băieți) au devenit campioane pe municipiu. La reușita competiției un sprijin substan-

țial a fost acordat de către colegiul de arbitri Petroșani.

Clasamente, fete: Școala gen. nr. 3 Lupeni (9 puncte), Școala nr. 7 Petroșani (7), Școala nr. 5 Vulcan (5), Școala nr. 6 Petrița (3); **băieți:** Școala gen. nr. 6 Petroșani (9), Școala nr. 1 Lupeni (7), Școala nr. 6 Petrița (5), Școala nr. 5 Vulcan (3).

Echipelor cîștigătoare le-au fost înmînat diplome din partea Consiliului municipal al organizației pionierilor Petroșani. C.M.E.F.S. Petroșani a acordat celor două campioane cupe transmissibile, pentru rezultatele obținute în activitatea handbalistică.

B. STAIU

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: Mecanica Orăștie — F.C. Maramureș 1—0, Aurul Brad — C.F.R. Timișoara 2—1, Infrățirea Oradea — Armătura Zalău 0—1 (?), Olimpia Satu Mare — Unirea Alba Iulia 4—0, Jiul Petroșani — Metalul Bocșa 5—1, C.S.U.T. Arad — C.I.L. Sighet 3—0, Minerul Cavnic — Minerul Lupeni 4—0, Gloria Bistrița — Strungul Arad 3—1, Mureșul Deva — C.S.M. Reșița 2—1.

CLASAMENTUL

1. Jiul Petroșani	30	21	4	5	62—23	46
2. F.C. Maramureș	30	17	8	5	57—23	42
3. Gloria Bistrița	30	16	6	8	61—23	38
4. C.S.U.T. Arad	30	16	2	12	47—38	34
5. Olimpia Satu Mare	30	13	4	13	49—35	30
6. C.S.M. Reșița	30	11	7	12	37—31	29
7. Aurul Brad	30	13	3	14	29—38	29
8. Armătura Zalău	30	12	5	13	31—47	29
9. C.I.L. Sighet	30	13	3	14	34—43	29
10. Minerul Cavnic	30	13	2	15	43—43	28
11. Strungul Arad	30	12	6	12	45—45	28
12. Mecanica Orăștie	30	11	6	13	43—49	28
13. Metalul Bocșa	30	11	6	13	41—54	28
14. Mureșul Deva	30	14	0	16	36—51	28
15. C.F.R. Timișoara	30	11	5	14	34—39	27
16. Infrățirea Oradea	30	9	6	15	26—37	24
17. Unirea A. Iulia	30	12	1	17	43—58	25
18. Minerul Lupeni	30	6	6	18	18—56	19

ETAPA VIITOARE: Minerul Lupeni — C.S.U.T. Arad, Mureșul Deva — Minerul Cavnic, Aurul Brad — C.S.M. Reșița, Strungul Arad — Infrățirea Oradea, Unirea Alba Iulia — C.F.R. Timișoara, Mecanica Orăștie — Armătura Zalău, F.C. Maramureș — Gloria Bistrița, Metalul Bocșa — Olimpia Satu Mare, C.I.L. Sighet — Jiul Petroșani.

DIVIZIA C, SERIA A VIII-A

REZULTATE TEHNICE: Minerul-Știința Vulcan — Rapid Arad 6—0, Șoimii Lipova — Minerul Paroșeni 0—0, C.S.M. Lugoj — Minerul Certej 1—0, Dacia Orăștie — C.F.R. Simeria 2—1, Obilici Sînmartinu Sîrbesc — Unirea Tomnatic 4—1, Victoria Călan — Unirea Sînnicolau Mare 2—0, Strungul Chișineu Criș — C.F.R. Victoria Caransebeș 2—0, C.S.M. Caransebeș — U.M. Timișoara 0—0.

CLASAMENTUL

1. Minerul Paroșeni	27	15	4	8	56—26	49
2. Rapid Arad	27	15	1	11	52—33	46
3. C.S.M. Lugoj	27	14	3	10	38—28	45
4. U.M. Timișoara	27	13	5	9	45—33	44
5. Minerul-Știința Vulcan	27	13	4	10	43—28	43
6. Șoimii Lipova	27	13	4	10	46—43	43
7. Unirea Tomnatic	27	13	3	11	49—38	42
8. Strungul Chișineu	27	13	2	12	36—22	41
9. Obilici S. Sîrbesc	27	12	3	12	51—33	39
10. Victoria Călan	27	12	3	12	27—43	39
11. C.S.M. Caransebeș	27	10	5	12	24—36	35
12. C.F.R. Simeria	27	11	2	14	32—47	35
13. Unirea S. Mare	27	10	2	15	40—46	32
14. C.F.R. Victoria	27	9	3	15	29—50	30
15. Minerul Certej	27	9	3	15	28—50	30
16. Dacia Orăștie	27	9	3	15	27—57	30

ETAPA VIITOARE: C.F.R. Victoria Caransebeș — Unirea Tomnatic, Unirea Sînnicolau Mare — C.S.M. Caransebeș, Rapid Arad — Șoimii Lipova, C.S.M. Lugoj — Strungul Chișineu Criș, C.F.R. Simeria — Victoria Călan, U.M. Timișoara — Minerul-Știința Vulcan, Minerul Certej — Minerul Paroșeni, Dacia Orăștie — Obilici Sînmartinu Sîrbesc.

Breviar ■ Breviar

FOTBAL, campionatul județean, seria I, etapa intermediară din 29 mai: C.F.R. Petroșani — Utilajul Petroșani 0—1, Avîntul Hățeg — Parîngul Lonea 1—1, Minerul Teliuc — Minerul Aninoasa 1—2, Preparatorul Petrița — Măgura Minerul Pui 4—0, Minerul Ghelari — Minerul Uricani 5—3, Minerul Bărbăteni — Metalul Criscea 4—1; **etapa din 1 iunie:** Minerul Bărbăteni — Constructorul Hunezoara 2—1, Minerul Uricani — Preparatorul Petrița 1—1, Minerul Ani-

noasa — Avîntul Hățeg 3—0, Parîngul Lonea — Streul Simeria Veche 3—0, Voința C.L.F. Ilia — C.F.R. Petroșani 6—1, Utilajul Petroșani — Rapid Simeria 5—0.

HANDBAL, divizia B: Universitatea Cluj-Napoca — Utilajul-Știința Petroșani: 29—24

RUGBY, divizia A: Grivița Roșie București — Știința Petroșani 24—22; **juniori republicani:** C.S.S. Petroșani — Locomotiva Cluj-Napoca 6—0 (neprezentare)

S. BALOI

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România D E C R E T

privind amnistierea unor infracțiuni și grațierea unor pedepse

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretază:

ART. 1. — Se amnistiază infracțiunile pentru care Codul penal sau legile speciale prevăd o pedeapsă privativă de libertate până la 3 ani inclusiv sau amendă.

ART. 2. — Se grațiază în întregime pedepsele cu închisoare până la 5 ani inclusiv, precum și pedepsele cu amendă, aplicate de instanța de judecată.

De asemenea, se grațiază, în întregime, măsura trimiterii într-o școală specială de muncă și reeducare, aplicată minorilor.

ART. 3. — Se grațiază, în parte:

a) cu 1/3 pedepsele cu închisoare între 5 și 8 ani inclusiv;

b) cu 1/5 pedepsele cu închisoare între 8 și 10 ani inclusiv.

ART. 4. — Prevederile art. 1, 2 alin. 1 și art. 3 nu se aplică celor condamnați pentru infracțiuni săvârșite în stare de recidivă și celor care sunt recidiviști prin condamnări anterioare.

ART. 5. — Nu benefi-

ciază de prevederile art. 1, 2 și 3 cei care au săvârșit infracțiuni de omor, loviri sau vătămări cauzatoare de moarte, tâlhărie, provocare ilegală a avortului, viol, infracțiuni contra avutului obștesc cu consecințe grave ori deosebit de grave, luare de mită, dare de mită, trafic de influență, ultraj cu violență și evadare.

ART. 6. — Prevederile art. 1 și 2 sînt aplicabile și celor care execută pedeapsa închisorii prin muncă corecțională.

ART. 7. — În cauzele aflate în curs de urmărire penală sau de judecată, privind infracțiunile care nu se amnistiază potrivit art. 1, procesul penal se va începe sau, după caz, va continua, iar după pronunțarea pedepsei se va face aplicarea prevederilor prezentului decret referitoare la grațiere.

ART. 8. — Prevederile prezentului decret cu privire la amnistie se aplică, în mod corespunzător, faptelor prevăzute de legea penală și abaterilor date, prin lege, în compe-

tența comisiilor de judecată.

ART. 9. — Faptele care, potrivit art. 181 din Codul penal, nu prezintă pericol social al unei infracțiuni, nu se mai sancționează, iar amenziile și celelalte sancțiuni cu caracter administrativ aplicate pentru asemenea fapte nu se mai execută, în măsura în care nu au fost executate.

ART. 10. — Sancțiunile cu închisoare pentru contravențiile săvârșite până la data adoptării prezentului decret nu se mai aplică, iar în cazul în care au fost aplicate, nu se mai execută.

Beneficiază de dispozițiile aliniatului precedent și persoanele care execută sancțiunea închisorii contravenționale prin muncă.

ART. 11. — Dispozițiile prezentului decret nu se aplică celor care nu au început executarea pedepsei sau a sancțiunii contravenționale, deoarece s-au sustras de la aceasta, precum și a celor care au început e-

xecutarea, dar ulterior s-au sustras de la executare.

ART. 12. — În cazul aplicării, în mod succesiv, a unor decrete de grațiere cu privire la aceeași pedeapsă, se va lua în considerare numai dispoziția de grațiere mai favorabilă condamnatului.

ART. 13. — Cei grațiați care în curs de 3 ani săvârșesc o infracțiune intenționată, vor executa, pe lângă pedeapsa stabilită pentru acea infracțiune, și pedeapsa neexecutată ca urmare a aplicării prezentului decret.

ART. 14. — Comitetele sau birourile executive ale consiliilor populare, direcțiile pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale și conducerile unităților socialiste vor asigura încadrarea în muncă a persoanelor care beneficiază de prevederile prezentului decret.

ART. 15. — Dispozițiile prezentului decret se aplică numai cu privire la faptele săvârșite până la data de 2 iunie 1986.

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele
Republicii Socialiste România

Ședința Consiliului de Stat

(Urmare din pag. 1)

nale, precum și de către Consiliul Legislativ.

Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul cu privire la analizele efectuate, din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, în legătură cu modul în care unele ministere și alte organe centrale înfăptuiesc politica partidului și asigură aplicarea legii în domeniile lor de activitate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut ministerelor, celorlalte organe centrale, unităților din subordinea acestora să acționeze cu toată fermitatea pentru realizarea în bune condiții a tuturor prevederilor planului și a programelor de dezvoltare economică și socială a țării, pentru aplicarea întocmai și respectarea riguroasă a hotărârilor de

partid și a legilor țării, îndeplinirea sarcinilor stabilite în vederea lichidării lipsurilor și înlăturării neajunsurilor constatate cu prilejul analizelor efectuate de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, pentru introducerea unui înalt spirit de răspundere, de ordine și disciplină în toate domeniile de activitate.

În continuarea ordinii de zi, Consiliul de Stat a examinat și aprobat Decretul de seamă privind activitatea desfășurată de organele Procuraturii Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut Procuraturii Generale și Tribunalului Suprem să manifeste mai multă operativitate, fermitate și exigență în activitatea de prevenire și sancționare a faptelor antisociale prin care se a-

duc atingeri grave proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, drepturilor legitime ale cetățenilor, liniștii și ordinii publice, împotriva oricăror încălcări și abuzuri, pentru întărirea disciplinei în toate sectoarele de activitate; totodată este necesar ca organele procuraturii, justiției și ale Ministerului de Interne să intensifice activitatea de popularizare și explicare a conținutului legilor țării și să asigure antrenarea tot mai largă a opiniei publice în combaterea acțiunilor de încălcare a normelor legale.

S-a indicat, de asemenea, ca Procuratura Generală să exercite un control mai riguros asupra modului de aplicare a legilor de către ministere, celelalte organe centrale și locale, de către toate unitățile socialiste și să prezinte propuneri de perfecționare a legislației în acest domeniu.

În cadrul ședinței Consiliului de Stat au fost dez-

bătute și aprobate Raportul Comisei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat și Raportul Consiliului de Miniștri privind soluționarea propunerilor, sesizărilor și cererilor oamenilor muncii adresate organelor centrale ale administrației de stat.

În continuarea ședinței a fost examinat și aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate în anul 1986, din însărcinarea Consiliului de Stat, de către comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, referitor la modul în care organele de stat înfăptuiesc politica partidului și asigură aplicarea legii în diferite domenii de activitate.

Consiliul de Stat a soluționat, de asemenea, unele probleme ale activității curente.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Circul; Unirea: Generalul Gramofon; Paringul: Nea Mărin miliardar.

LONEA: Toată lumea ride, cîntă și dansează.

VULCAN — Luceafărul: Moștenirea.

LUPENI — Cultural:

Spectacol la Miraj.

URICANI: La răspîntie.

IV.

20,00 Telejurnal.

20,25 Tineretea noastră

— tineretea epocii

Ceaulescu: Emisi-

une concurs reali-

zată în colaborare

cu Comitetul Cen-

tral al Uniunii Tine-

retului Comunist, Consiliul Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România și Consiliul Național al Organizației pionierilor (color). Prima semifinală. Participă județele: Alba, Cluj, Sălaj, Suceava și Municipiul București.

21,50 Telegazeta

22,00 Inchiderea progra-

mului.

LOTO

Numerele extrase la tragerea „Loto 2” din 1 iunie 1986:

Extragerea I: 57, 63, 28, 65.

Extragerea II-a: 14, 73, 46, 40.

Extragerea a III-a: 2, 45, 50, 66.

Fond total de ciștiguri 578 213 lei, din care

18 383 lei, report la categoria 1.

memento

U. M. T. C. F. Uricani

INCADREAZA

— șoferi categoria C, D, E

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Informații, telefon 180, Uricani.

Cercul de stat București

a instalat lângă cinematograful „Paringul” un
AUTODROM CU ELECTROSCUTERE
SALA CU JOCURI ELECTRONICE
DISTRACTIVE

pentru copii și tineret. Inițiere în conducere
auto, muzică distractivă.

Program zilnic, între orele 10-21.

Mica publicitate

VIND Dacia 1300, stare bună Strada Viitorului 32/2. Telefon 44788. (8206)

VIND casă cu 3 camere din cărămidă. Lupeni, strada Ardealului nr. 5. (8195)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Suket Petru, eliberată de EGCL Vulcan. O declar nulă. (8204)

PIERDUT carnet stu-

dent pe numele Griguiță Cornelia, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (8201)

PIERDUT diplomă miner pe numele Lițescu Nicolae, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (8202)

PIERDUT legitimație de bibliotecă nr. 5551, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (8189)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA Iacob deplînge dispariția omului și medicului de o rară noblete sufletească

Dr. MARTINOVICI MIHAIL

și exprimă familiei sincere condoleanțe. (8194)

ZSIGA și nora Sofia, nepoții Marta și Robi anunță împlinirea unui an de la dispariția celei care a fost

KANDO IOZEFINA (FINI)

Nu o vom uita niciodată. (8196)

FAMILIA anunță cu aceeași durere că s-au scurs 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru

SUCIU IOAN (PIUIU)

Nu te vom uita niciodată.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Comunicat comun sovieto-japonez

MOSCOVA 2 (Agerpres). — Comunicatul comun sovieto-japonez cu privire la convorbirile dintre ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Eduard Șevardnadze, și ministrul de externe al Japoniei, Shintaro Abe, care a efectuat o vizită oficială la Moscova, relevă eforturile celor două părți în vederea întăririi și largirii relațiilor bilaterale, dorința lor de a

dezvolta în continuare aceste raporturi, în interes reciproc, pe baza egalității și neamestecului în treburile interne, anunță agenția TASS.

Au continuat convorbirile privind încheierea unui tratat de pace, cele două părți convenind organizarea unei noi întâlniri în acest scop, la Tokio, în 1987.

Incheierea lucrărilor sesiunii speciale a Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 2 (Agerpres). — Adunarea Generală a O.N.U., întrunită în sesiune specială, a adoptat prin consens un program prioritar de redresare economică pentru Africa — eșalonat pe o perioadă de cinci ani. În baza documentului, statele africane și-au asumat angajamentul de a adopta o serie de măsuri economice structurale, eforturile proprii ur-

mind a fi sprijinite de comunitatea internațională. Prioritățile sînt: dezvoltarea sectorului agricol, a transporturilor și comerțului, consolidarea situației financiare, combaterea desertificării, punerea în valoare a resurselor umane. Programul prevede, de asemenea, reforme privind gestiunea economică, paralel cu intensificarea cooperării regionale